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Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης 

ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργάνωσε το εγκεκριμένο από την                       

ΑνΑΔ, Εξ Αποστάσεως Εκπαιδευτικό Πρό-

γραμμα «Αποτίμηση Υφιστάμενων Κτιρίων», την 

Πέμπτη 9 και την Παρασκευή 10 Ιουλίου 2020. Οι  

28 θέσεις είχαν συμπληρωθεί. 

Εκπαιδευτές ήταν οι πολύ καταξιωμένοι και έμπει-

ροι στον τομέα της Αποτίμησης Κτιρίων Δρ. Δ. 

Βαμβάτσικος και Δρ. Ν. Κυριακίδης. 

 

 

 

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και συμ-

μετοχή, την Παρασκευή 31 Ιουλίου 2020, το Κα-

λοκαιρινό Πάρτι του ΕΣ Πάφου του ΣΠΟΛΜΗΚ, 

στο Cabana Beach Bar, στην Πάφο.  

 

 

  
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

 

 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
 

 ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΠΑΡΤΥ ΕΣ ΠΑΦΟΥ 
 

 ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΤΕΚ 
 

 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 

 

 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

 

 ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΣ ΣΠΟΛΜΗΚ 
 

 ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ  
 

 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΝΕΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 
 

 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΣΕ ΤΖΑΜΙ 
 

 STATE OF NATION 2020 
 

 AΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ 
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ 

 

 ΟΔΗΓΟΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΙΚΡΙΩΜΑΤΑ 
 

 ΒΡΑΒΕΙΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΤΕΚ 2020 
 

 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  
 

 1ST JOINT CONFERENCE OF EUCEET AND 
AECEF 

 

  ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΑ ΕΘΝΙΚΑ ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΑ 
ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΩΝ           

  

 ECCE POSITION PAPER 
 

 

 

 

 

 

Σεπτέμβριος 2018 

 

Ιούλιος 2020 

 

ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ EΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔ  

«ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ» 

 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΠΑΡΤΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΑΦΟΥ 
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ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔ 

«ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 

(ΡΟΛΟΙ – ΕΥΘΥΝΕΣ –ΜΕΛΕΤΕΣ & ΝΟΜΙΚΟ 

ΥΠΟΒΑΘΡΟ)» 

 
Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης 

ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει (εάν τα επιδημιολο-

γικά δεδομένα το επιτρέπουν),  το εγκεκριμένο 

από την ΑνΑΔ Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Δια-

χείριση Οικοδομικού Συμβολαίου (Ρόλοι – Ευ-

θύνες – Μελέτες & Νομικό Υπόβαθρο)», την 

Πέμπτη 10 και την Παρασκευή 11 Σεπτεμ-

βρίου 2020, στη Λεμεσό. 

Εκπαιδευτής θα είναι ο κ. Γιώργος Ιωάννου, 

Δικηγόρος. 

Σας ενημερώνουμε ότι οι θέσεις έχουν συ-

μπληρωθεί 

 

ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ EΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΑΝΑΔ «ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» 

 
Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης 

ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει το εγκεκριμένο από 

την ΑνΑΔ Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Πρόσφα-

τες Εξελίξεις στο Σχεδιασμό Μεταλλικών Κατα-

σκευών»  στις 5, 7, 12 και 14 Οκτωβρίου 2020 

και ώρα 16:00- 20:00. Περισσότερες πληρο-

φορίες θα σας σταλούν σε εύθετο χρόνο. 

 

       ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΣΠΟΛΜΗΚ - ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΤΕΚ 

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, 

προγραμματίζει, εάν τα επιδημιολογικά δεδο-

μένα το επιτρέπουν, Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

το Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου 2020 από τις 

09:00-12:30, στη Δημοσιογραφική Εστία στη 

Λευκωσία, με μοναδικό θέμα τις Εκλογές 

ΕΤΕΚ. Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης θα γί-

νει επικύρωση των ονομάτων των υποψηφίων 

για το Γενικό και το Πειθαρχικό Συμβούλιο 

ΕΤΕΚ. 

Σχετικό Πρόγραμμα θα αποσταλεί σύντομα. 

             

               

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με βάση το άρθρο 8 του Περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου Νόμου 224 του 
1990, προκηρύσσονται εκλογές για ανάδειξη των Μελών του Γενικού Συμβουλίου και των Με-
λών του Πειθαρχικού Συμβουλίου.  
 
Οι εκλογές θα διεξαχθούν το Σάββατο, 24 Οκτωβρίου 2020 ως εξής :  
Λευκωσία στο οίκημα του Επιμελητηρίου  
Λεμεσό σε χώρο που θα προσδιοριστεί  
Λάρνακα σε χώρο που θα προσδιοριστεί  
Πάφο σε χώρο που θα προσδιοριστεί  

τις ώρες 09:00 - 13:00 και 14:00 - 18:00. 

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τις Εκλογές ΕΤΕΚ θα βρείτε στον ακόλουθο 

σύνδεσμο:  

Προκήρυξη Εκλογών ΕΤΕΚ 2020  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου παρέδωσε βραβείο 

στον Πρωτεύσαντα Τεταρτοετή Φοιτητή του Τμή-

ματος Πολιτικής Μηχανικής και  Μηχανικής Περι-

βάλλοντος του Πανεπιστημίου Κύπρου, Νικόλαο 

Νικολάου, την Τετάρτη 29 Ιουλίου 2020, στα Γρα-

φεία του Συλλόγου. 

 

 

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 Ιουλίου 2020, στο Προεδρικό Μέγαρο, παρουσίαση του 
Υπουργού Εσωτερικών για το νέο πλαίσιο αδειοδότησης. Στην παρουσίαση προσκλήθηκε και 
παρευρέθηκε και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ανδρέας Θεοδότου. 

Μπορείτε να διαβάσετε σχετική ανακοίνωση για την εν λόγω παρουσίαση στον ακό-

λουθο σύνδεσμο: 

Ανακοίνωση 

 

 

ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΕΥΣΑΝΤΑ ΦΟΙΤΗΤΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

 

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΤΕΚ 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΝΙΚΟΥ ΝΟΥΡΗ ΓΙΑ ΤΟ 

 ΝΕΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 

https://www.spolmik.org/wp-content/uploads/2020/07/Προκήρυξη-Εκλογών-ΕΤΕΚ-2020-.pdf
pio.gov.cy/ανακοινωθέντα-άρθρο.html?id=15004#flat
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΣΕ ΤΖΑΜΙ 

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου 
(ΣΠΟΛΜΗΚ) καταδικάζει με τον πιο έντονο 
τρόπο την απόφαση της Τουρκικής Κυβέρνη-
σης να μετατρέψει, μετά από 86 χρόνια από την 
ανακήρυξή της ως μουσείου, την Αγία Σοφία σε 
τζαμί. Η μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε τζαμί 
παραβιάζει διεθνείς κανόνες δικαίου, αρχές και 
αξίες του ΟΗΕ και της ΟΥΝΕΣΚΟ και Διεθνείς 
Συνθήκες για τη διατήρηση τέτοιων μνημείων. 
Αυτή η παγκόσμια κληρονομιά θα πρέπει να 
φυλάσσεται ως μουσείο, με ανοικτές τις πόρτες 
σε όλους και σε όλες τις θρησκείες. Ο θόλος της 
Αγίας Σοφίας είναι αρκετά μεγάλος για να α-
γκαλιάσει την ανθρωπότητα. Η Αγία Σοφία δεν 
είναι ένα πολιτικό εργαλείο, αλλά κομμάτι της 
ιστορικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της αν-
θρωπότητας και η λανθασμένη απόφαση για 
μετατροπή της σε τζαμί θα πρέπει να ανακληθεί 
άμεσα. 

13 Ιουλίου 2020 

 

STATE OF THE NATION 2020: 
INFRASTRUCTURE AND THE 2050 NET-

ZERO TARGET 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε 

την τελευταία έκδοση του State of the Nation 

από το Ινστιτούτο των Πολιτικών Μηχανικών 

στην Αγγλία. 

State of Nation 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

 
 

Με αφορμή τα πρόσφατα θανατηφόρα εργατικά ατυχήματα και ειδικά στα 4 από τα 8 που 
συνέβησαν σε εργοτάξια εντός του 2020, ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου 
(ΣΠΟΛΜΗΚ) εκφράζει την έντονη ανησυχία του για τα ελλιπή μέτρα ασφάλειας και υγείας στα 
εργοτάξια. 

Η αύξηση των θανατηφόρων και σοβαρών εργατικών ατυχημάτων επιβάλλει περαιτέρω εντα-
τικοποίηση των προσπαθειών και προώθηση δράσεων για καλλιέργεια κουλτούρας ασφά-
λειας, από όλους τους εμπλεκόμενους οργανωμένους φορείς και επαγγελματικούς συνδέ-
σμους. Παράλληλα, επιβάλλεται όπως το Κράτος αυξήσει την εποπτεία για καλύτερη εφαρμογή 
της νομοθεσίας και για τη δημιουργία κουλτούρας ασφάλειας σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευ-
σης. 

Ο ΣΠΟΛΜΗΚ συνεχίζει να δραστηριοποιείται ιδιαίτερα στα θέματα ασφάλειας και υγείας, να 
θέτει τα θέματα αυτά ψηλά στις προτεραιότητες του και να προωθεί δράσεις για την ενημέρωση 
και ευαισθητοποίηση των μελών του. Παράλληλα, καλεί τα μέλη του, οι οποίοι ως οι επιστήμο-
νες επαγγελματίες στο κατασκευαστικό τομέα διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στην επιλογή 
λύσεων και λήψη αποφάσεων, να θέτουν τα θέματα ασφάλειας και υγείας ψηλά στις προτε-
ραιότητες τους και να εφαρμόζουν τις αρχές πρόληψης σε κάθε ενέργεια και απόφασή τους. 

Ως επίσημος εταίρος στην Παγκόσμια Εκστρατεία Vision Zero, ο ΣΠΟΛΜΗΚ καλεί δημόσιους 
λειτουργούς, μελετητές, εργολάβους, υπεργολάβους και αυτοεργοδοτούμενους, καθώς και επι-
χειρήσεις και οργανισμούς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, να υιοθετήσουν αυτή τη νέα 
στρατηγική προσέγγισης της πρόληψης που ενσωματώνει τις τρεις διαστάσεις της ασφάλειας, 
της υγείας και της ευημερίας σε όλα τα επίπεδα της εργασίας με την εφαρμογή των 7 Χρυσών 
Κανόνων, που επεξηγούνται στην επίσημη σελίδα της εκστρατείας:  

http://visionzero.global/sites/default/files/2019-06/WEB-3176-AISS-VisionZero-BrochureGrec-
20190528.pdf: 

1.Να αναλαμβάνεις την ηγεσία- απέδειξε τη δέσμευσή σου 

2.Επισήμανε τους κινδύνους- έλεγξε τους κινδύνους 

3.Καθόρισε στόχους- ανέπτυξε προγράμματα 

4.Εξασφάλισε ένα ασφαλές και υγιές σύστημα- να έχεις καλή οργάνωση 

5.Εξασφάλισε υγεία και ασφάλεια στα μηχανήματα, στον εξοπλισμό και στους χώρους εργα-
σίας 

6.Βελτίωσε τα επαγγελματικά προσόντα- ανέπτυξε τις ικανότητες 

7.Επένδυσε στους ανθρώπους- δώσε κίνητρα με τη δική σου συμμετοχή 

24 Ιουλίου 2020 

 

 

 

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΝΑ ΘΕΣΟΥΝ ΨΗΛΑ 

ΣΤΙΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ 

 

Infrastructure%20and%20the%202050%20Net-Zero%20Target.
Infrastructure%20and%20the%202050%20Net-Zero%20Target.
http://visionzero.global/sites/default/files/2019-06/WEB-3176-AISS-VisionZero-BrochureGrec-20190528.pdf
http://visionzero.global/sites/default/files/2019-06/WEB-3176-AISS-VisionZero-BrochureGrec-20190528.pdf
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΓΙΑ 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ FREDERICK 

(ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, 

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021 

  

Το Πανεπιστήμιο Frederick, αποφάσισε να πα-

ραχωρήσει υποτροφίες ύψους 25% στα Μέλη 

του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου 

για φοίτηση στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 

MSc στη Συντήρηση και Αποκατάσταση Ιστο-

ρικών Κατασκευών και Μνημείων, τα οποία θα 

εγγραφούν στο πιο πάνω πρόγραμμα σπου-

δών το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021. 

Επιπρόσθετα προκηρύσσει δύο υποτροφίες ύ-

ψους 50%, τις οποίες μπορούν να διεκδική-

σουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι για το πιο πάνω 

πρόγραμμα σπουδών. 

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στον 

ακόλουθο σύνδεσμο: 

Πληροφορίες 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΡΙΣΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΩΝ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

EΥΡΩΚΩΔΙΚΑ 8 ΜΕΡΟΣ 3 
 

Ο Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης 
(CYS) ανακοινώνει την έναρξη της διαδικα-

σίας Δημόσιας Κρίσης που αφορά τα αναθεω-
ρημένα προσχέδια των Εθνικών Προσαρτημά-

των για τoν Ευρωκώδικα 8 Μέρος 3. 
Η περίοδος της Δημόσιας Κρίσης έχει διάρ-

κεια 2 μήνες, με καταληκτική ημερομηνία υπο-
βολής σχολίων τις 03/10/2020. Τα προσχέδια 
είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του CYS 

ενώ όλα τα σχόλια θα πρέπει να καταγράφο-
νται στο Συνημμένο έντυπο σχολίων και να υ-

ποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
a.dionysiou@cys.org.cy ή στο φαξ 22 411 511. 

 
https://www.cys.org.cy/nea-ekdilo-

seis/nea/1276-e-8-3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας (ΤΕΕ) του Υπουρ-

γείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλί-

σεων, έχει ετοιμάσει Οδηγό για επεξήγηση των σχε-

τικών προνοιών της νομοθεσίας σε σχέση με την ε-

γκατάσταση και χρήση ικριωμάτων. 

 

Στόχος του Οδηγού αυτού είναι η επεξήγηση των σχε-

τικών προνοιών της νομοθεσίας και η ενημέρωση ό-

λων των επαγγελματιών που εμπλέκονται στην υλο-

ποίηση κατασκευαστικών έργων και έχουν, ανάλογα 

με την ιδιότητα και τις αρμοδιότητες τους, σχετικές νο-

μικές υποχρεώσεις, όπως μελετητές, επιβλέποντες, 

διευθυντές έργων, μηχανικοί εργοταξίων, συντονι-

στές για τα θέματα ασφάλειας και υγείας κατά την εκ-

πόνηση της μελέτης και κατά την εκτέλεση του έργου, 

εργολάβοι, υπεργολάβοι, καθώς και επιχειρήσεις 

που ενοικιάζουν και εγκαθιστούν ικριώματα, κατα-

σκευαστές ικριωμάτων και εργαζόμενοι. 

Το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου βραβεύει με χρηματικό έπαθλο 10.000 
ευρώ φυσικό ή νομικό πρόσωπο, μέλος του ΕΤΕΚ, ή έργο/δράση/ενέργεια για τη συνεισφορά 
τους στην εφαρμογή καινοτόμων ιδεών και πρακτικών στο πεδίο της μηχανικής με σημαντική 
συμβολή στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

Η αξιολόγηση των συμμετοχών θα γίνει από επταμελή Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία αποτε-
λείται από τους: Στέλιο Αχνιώτη, Πρόεδρο ΕΤΕΚ, Αντρέα Μαραγκό, Β’ Αντιπρόεδρο ΕΤΕΚ, Δρ 
Κρίστη Χρυσοστόμου, Καθηγητή-Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών ΤΕΠΑΚ, Δρ Βενιζέλο Ευθυμίου, 
Πρόεδρο Ερευνητικής Μονάδας ΦΩΣ- Πανεπιστήμιο Κύπρου, Αθηνά Αριστοτέλους, τέως Διευ-
θύντρια-Τμήμα Πολεoδομίας και Οικήσεως, Δρ Συμεών Κασσιανίδη, Εκτελεστικό Πρόεδρο-
Hyperion Systems Engineering και Δρ Αλέξανδρο Μιχαηλίδη, Γενικό Διευθυντή του Αναπτυξια-
κού Οργανισμού RTD Talos.  

Η τελική ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων είναι η Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου. Οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το έντυπο αίτησης από την ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ 
(https://www.etek.org.cy/site-article-2408-44-el.php), όπου επίσης θα βρουν αναλυτικές πλη-
ροφορίες για τα κριτήρια συμμετοχής, τη διαδικασία αίτησης και τα κριτήρια αξιολόγησης των 
συμμετεχόντων. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε πληροφορίες αναφορικά με το 1st Joint 

Conference of EUCEET and AECEF. 

https://websites.auth.gr/euceetaecef2021 

 

Η ΠΕΡΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ  

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΙΚΡΙΩΜΑΤΩΝ (ΣΚΑΛΩΣΙΩΝ) (ΚΜΚ / 19) 

 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΤΕΚ 2020 

 

1ST JOINT CONFERENCE OF EUCEET AND AECEF THESSALONIKI, GREECE,  
MAY 14TH 2021 

"THE ROLE OF EDUCATION FOR CIVIL ENGINEERS IN THE IMPLEMENTATION OF THE 
SDGS" 

 

https://spolmik.us3.list-manage.com/track/click?u=4dc5aee3b1af92f265e8ab00f&id=8178f012a0&e=7933a048f1
https://www.cys.org.cy/nea-ekdiloseis/nea/1276-e-8-3?fbclid=IwAR2c-C7RkI5YryuiHyCFzsU8oUIyxL6yqpfUcXF_ZB0y3j56RBm0OUlh9ts
https://www.cys.org.cy/nea-ekdiloseis/nea/1276-e-8-3?fbclid=IwAR2c-C7RkI5YryuiHyCFzsU8oUIyxL6yqpfUcXF_ZB0y3j56RBm0OUlh9ts
http://www.mlsi.gov.cy/mlsi/dli/dliup.nsf/All/C0948AC68393B30BC2257E0C002BBFB9/$file/Odigos_gia_ta_Ikriomata.pdf
https://www.etek.org.cy/site-article-2408-44-el.php
https://websites.auth.gr/euceetaecef2021/
https://websites.auth.gr/euceetaecef2021/
https://websites.auth.gr/euceetaecef2021/
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Στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να διαβάσετε το Position Paper 

 

                       

 

 ECCE POSITION PAPER ON “THE NEED FOR INTEGRATING STRUCTURAL / SEISMIC 

UPGRADE OF EXISTING BUILDINGS, WITH ENERGY EFFICIENCY IMPROVEMENTS”  

https://www.spolmik.org/wp-content/uploads/2020/08/POSITION-PAPER-3S-FULL-Package_LNPS_03082020.pdf
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Το Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, 

παρέχει πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε κα-

μιά περίπτωση δεν αποσκοπείται η αντικατάσταση επαγγελματικής 

συμβουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα θέματα. 

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται, εναπό-

κειται στην κρίση της αρμόδιας Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελ-

τίου. 

 

 Επιτροπή 

 Ενημερωτικού Δελτίου 

Ανδρέας Κωνσταντινίδης 

Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 

Πανίκος Φλουρής 

Σύνταξη – Επιμέλεια: 

Άννα-Μαρία Πιπερίδου 

 


